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Reconstrucción espacial

Qpilar2

Área tributaria Forjado: 20,2m²

*P9*
Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 20,20m²= 107 Kn

Q Variable: 3Kn/m² x 20,2m²= 60,6 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 20,2m² x 6 forjados = 618 K

Q Variable: 2Kn/m² x 20,2m² x 6 forjados = 242,4Kn

*P2*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 20,2m²= 103 Kn

Q Variable: 5Kn/m² x 20,20m²= 101 Kn

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²

Ʃ

permanente: 828Kn
repartida permanente *P1*: 5,1 Kn/m²

variable: 404Kn
repartida variable *P1*: 5Kn/m²

Qpilar1

Área tributaria Forjado: 11m² y 16,4m²
Distancia Fachada: 4,4 m

*P9*
Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 11m²= 58 Kn

Q Variable: 3Kn/m² x 11m²= 33 Kn

Q Permanentes: 1,75 Kn/ml x 4,4m= 7,7 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 11m² x 6 forjados = 336,5 Kn

Q Variable: 2Kn/m² x 11m² x 6 forjados = 132Kn
Q Permanentes: 7,8 Kn/ml x 4,4m x 6= 205kN

*P2*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x16,4m²= 84 Kn
Q Variable: 5Kn/m² x 16,4m²= 82 Kn

Q Permanentes: 5 Kn/ml x 4,4m= 22 kN

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²
Q Lineales: Q puntual de 22kN

 Ʃ
permanente: 713 Kn

repartida permanente *P1*: 5,1 Kn/ml
puntual permanente *P1*: 22Kn

variable: 247Kn
repartida variable *P1*: 5Kn/m²

apear

*estructura nueva*
Estructura metálica prefabricada de pletinas de 1.5mm

dividida en 3 piezas  por pilar cortado que conforman un
espacio abovedado.

*refuerzo y anclaje*
 La estructura metálica se atornilla mediante tornillos hilty
a un refuerzo de hormigón in situ de forma octogonal .El
refuerzo del pilar de hormigón sobresale por delante del
forjado preexistente, de tal forma que no es necesario

perforar el forjado en planta primera del vertido.
Se refuerza también los pilares de la planta sótano y la

cimentación

*corte*
Se corta el pilar cuando ya se ha atornillado la estructura
de pletinas al mismo. La estructura metálica se atornilla

mediante pasadores y se coloca un rigidizador .

aislar

*consecuencias*
Al liberar la planta baja, la planta primera y la planta
segunda se quedan desprotegidas debido a que lo

interior pasa a ser exterior, teniendo así la necesidad de
aislar tanto la planta primera como la planta sótano

*forjados*
 los forjados se protegen mediante el añadido de un

aislante rígido apoyado sobre un falso techo.
Esto implica que las instalaciones preexistentes no tienene

que desmontarse.
Colocarlo dentro de la planta sótano facilita la ejecución

de la cubierta y aumenta la altura libre del espacio
público

*puentes térmicos*
Al vaciar la planta baja los pilares se convierten en una
entrada de frío y calor. Mediante una pintura térmica se

evita el puente térmico.

ocultar

*¿saneamiento?*
Las instalaciones de desague que bajan desde la torre,
pasan por un patinejo por los núcleos, pero qué hacer

con con las de planta primera y segunda?

*fachadas*
en la segunda planta se desvian hacia las cuatro

fachadas.
La fachada  policarbonato se coloca por delante en el

caso de los patios
En la fachada del doble espacio se alarga el espacio de

instalaciones del pilar creando así unas costillas. La
fachada de vidrio se retrasa con respecto a estos

elementos de paso de instalaciones.

*pilares*
El hormigonado de los pilares permite embeber las

instalaciones pero haciéndolas registrables en P.baja

desaguar

*espacio público*
Convertir la planta baja en espacio público implica que
el forjado de planta sotano necesita convertirse en una

cubierta transitable.

*cubierta*
La cubierta se resuelve mediante un hormigonado de
pendientes y un pavimento flotante. de esta forma, la

inclinación del pavimento no deforma la percepción de la
estructura. Al estar a la misma cota, toda la estructura

queda alineada por el plano del suelo

*pletinas*
Se aprovecha la necesidad de proteger la nueva

estructura frente al agua y su sección para insertar la
recogida de aguas consiguiendo así aumentar la altura

libre del espacio

iluminar

*día*
El espacio central, que es el más oscuro, se ilumina

mediante la luz interior de la planta primera

*noche*
Se colocan tubos leds en la doble altura en el antepecho

de la ventana para iluminar el espacio
Se insertantubos leds en el pavimento debajo del pilar
cortado con el fin de iluminar la estructura. Se protegen

mediante un vidrio translucido que colabora en desaguar
en el carené de la cubierta transitable.

Qpilar3

Área tributaria Forjado: 21,4m²

*P9*
Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 21,4m²= 113,5 Kn

Q Variable: 3Kn/m² x 21,4m²= 64 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 21,4m² x 6 forjados = 655 Kn

Q Variable: 2Kn/m² x 21,4m² x 6 forjados = 257Kn

*P2*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 21,4m²= 110 Kn

Q Variable: 5Kn/m² x 21,4m²= 107 Kn

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²

Ʃ

permanente: 878Kn
repartida permanente (P1): 5,1 Kn/m²

variable: 428Kn
repartida variable (P1): 5Kn/m²

Qpilar6

Área tributaria Forjado: 11m² y 16,4m²
Distancia Fachada: 4,4 m

*P9*
Q Superficiales x Área tributaria

Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 11m²= 58 Kn
Q Variable: 3Kn/m² x 11m²= 33 Kn

Q Lineales x Distancia
Q Permanentes: 1,75 Kn/ml x 4,4m= 7,7 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Superficiales x Área tributaria x nº forjados

Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 11m² x 6 forjados = 336,5 Kn
Q Variable: 2Kn/m² x 11m² x 6 forjados = 132Kn

Q Lineales x Distancia
Q Permanentes: 7,8 Kn/ml x 4,4m x 6= 205kN

*P2*
Q Superficiales x Área tributaria

Q Permanentes: 5,1Kn/m² x16,4m²= 84 Kn
Q Variable: 5Kn/m² x 16,4m²= 82 Kn

Q Lineales x Distancia
Q Permanentes: 5 Kn/ml x 4,4m= 22 kN

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²
Q Lineales: Q puntual de 22kN

 Ʃ
permanente: 713 Kn

repartida permanente *P1*: 5,1 Kn/ml
puntual permanente *P1*: 22Kn

variable: 247Kn
repartida variable *P1*: 5Kn/m²

Qpilar4

Área tributaria Forjado: 21,4m²

*P9*
Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 21,4m²= 113,5 Kn

Q Variable: 3Kn/m² x 21,4m²= 64 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 21,4m² x 6 forjados = 655 Kn

Q Variable: 2Kn/m² x 21,4m² x 6 forjados = 257Kn

*P2*
Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 21,4m²= 110 Kn

Q Variable: 5Kn/m² x 21,4m²= 107 Kn

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²

Ʃ

permanente: 878Kn
repartida permanente (P1): 5,1 Kn/m²

variable: 428Kn
repartida variable (P1): 5Kn/m²

Qpilar5

Área tributaria Forjado: 20,2m²

*P9*
Q Superficiales x Área tributaria

Q Permanentes: 5,3 Kn/m² x 20,20m²= 107 Kn
Q Variable: 3Kn/m² x 20,2m²= 60,6 Kn

*P3*P4*P5*P6*P7*P8*
Q Superficiales x Área tributaria x nº forjados

Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 20,2m² x 6 forjados = 618 K
Q Variable: 2Kn/m² x 20,2m² x 6 forjados = 242,4Kn

*P2*
Q Superficiales x Área tributaria

Q Permanentes: 5,1Kn/m² x 20,2m²= 103 Kn
Q Variable: 5Kn/m² x 20,20m²= 101 Kn

*P1*
Q Permanentes: Q Repartida de 5,1Kn/m²

Q Variable: Q Repartida de 5Kn/m²

Ʃ

permanente: 828Kn
repartida permanente *P1*: 5,1 Kn/m²

variable: 404Kn
repartida variable *P1*: 5Kn/m²
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